Utkozések

1. Epités

- Epitsetek kilonbdzd tdmeg(i kiskocsikat (nem robotokat), amelyekkel akar a rugalmas, akar a
rugalmatlan Utk6zést vizsgalni tudjatok! (A rugalmatlan Utkdzés eléréséhez, rogzithettek egy-
egy magnest az autok elejére, hogy Utkozés utan egyitt tudjanak mozogni.)

+ Jegyezzétek fol, hany kockat épitettetek bele a kiskocsikba, és szamitsatok ki, mekkora az
egyes kocsik tdmege*!

*Segitséglil az egyes kockak témege:
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2. Allitsatok hipotéziseket!

Példaul:

H1: Utkdzés utdn a két kiskocsi egyiitt folytatja az Gtjat
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3. Kisérletezzetek! 1

+ Vizsgdljatok meg, hogy ez hogyan m(ikédik a gyakorlatban! Utk6ztessetek két-két kisautot,
majd adatokkal, rajzokkal toltsétek ki a tablazatot!

+ Fogalmazzatok meg, hogy az elméletben tanultakhoz és a sajat hipotéziseitekhez képest mit
tapasztaltok! Ha van eltérés, akkor ezt mi okozhatja?

+ Végezzetek tobb kisérletet is!

A kiskocsi épitdje, B kiskocsi épitdje, litkozés el6tt (rajz) litkozés (rajz) litkozés utan (rajz)
tomege: tomege:

4. Kisérletezzetek! 2

+ Ha Ugyesek vagytok, akar a lendiletet is ki tudjatok szamitani. Ehhez segitséget nyujthat, ha
vided felvételt készitetek a kisérletekrol.
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